

内部交流资料

情况简报

(第 7 期)
(总第 234 期)

四川省地矿局成都水文地质工程地质队 2016 年 3 月 28 日

安世泽院长赴汉源与当地政府对接项目

3 月 15 日~16 日，安世泽院长带领院事业发展部及水文地质工程公司有关负责人一行到汉源与县政府领导及有关部门领导座谈交流、对接项目，并深入汉源县施工工地检查指导工作。

在与汉源县政府余县长、陈副县长及国土资源局、招商引资局、扶贫与移民工作局等部门负责人的座谈交流中，安世泽院长围绕汉源县地方经济发展、地方产业发展、省地勘院专业技术优势等，提出了可以在汉源县开展土壤污染调查及污染土地综合治理、地方病防治、矿业权规划编制、温泉矿泉资源开发、农业旅游开发等方面的项目建议，并表示省地勘院可以给以大力的技术支撑。余县长等地方领导对安院长的建议给予了积极回应，表示将通过职能部门进行研究，争取立项和资金，并欢迎省地勘院一

如既往地提供技术服务。此外，安院长还与扎根汉源并多年，并多次合作的武汉市政集团路桥公司汉源项目部负责人进行了交流，提出了进一步开展工程项目合作的思路。

在汉源期间，安院长还到水文地质工程公司正在施工的汉源新县城野猪塘滑坡治理项目工地视察指导工作，他要求项目部抓好进度管理、技术质量管理，确保施工安全，做好资料及完善好各类签证手续，确保工程顺利竣工验收和结算办理、工程款回收。

（水文地质工程公司 张林）

阳书记在二级实体走访调研中强调 抓生产经营先提高认识统一思想

3月初，刚忙完人事机构调整、干部大会等开年重要工作，院党委书记阳光辉深刻认识到经济下行给地勘单位发展造成较大压力，他顾不上休息，马不停蹄抽身到生产一线走访调研，指导工作，将该院干部大会的精神传达给生产一线职工。

在水文地质工程公司瀑布沟汉源新县城野猪塘滑坡治理建设项目C1标施工工地，阳书记察看了项目生产情况，听完水文地质工程公司总经理张恒、项目经理王影的汇报后，他叮嘱要抓好项目管理，确保安全生产，鼓励水文地质工程公司抓大项目，大公司必须要有大项目，还要在全院形成大公司带动小公司，共同发展的局面。

在测绘地理信息公司冕宁大桥水库引水渠勘界测量项目部

和工程现场，阳书记看望了全体项目人员，召开了座谈会全面了解了项目生产状况。他对测地公司新领导班子精心安排项目人员，大胆启用新项目经理表示肯定，还鼓励项目经理多学习，总结经验，提高项目管理能力。阳书记还强调，一是测地公司要加强项目管理，控制工期和成本，提高效率和效益；二是抓生产经营首先要先提高认识、统一思想，经营不是某一个人的事，也不能完全依托班子，要充分发挥项目部与业主长期接触的机会，创造项目，思维要拓宽，资质范围内的项目都可以经营；三是要鼓励职工拿项目创业绩，在政策上给予激励。公司全体职工要齐心协力开创测地公司发展新局面。

阳书记一行还来到攀西分院看望干部职工，了解了分院的生产经营情况，并对分院下一步工作进行指导。（政治工作部）

我院召开 2016 年一季度安全工作会议

3月24日，我院召开了2016年第一季度安全生产工作会议，院领导、院安委会成员、二级实体第一负责人及安全分管负责人、项目经理、安全管理人员参加会议，院总工程师钱江澎主持会议。会上传达学习了局安全生产工作重要会议精神，院安全生产管理办公室布置了2016年度安全生产工作。

会上，院总工程师钱江澎传达了局党委书记、局长王建明在局安全工作会上的重要讲话精神：一是全局安全工作的人员要牢固树立“大安全观”，用全方位、全视角的思维，全力推进“平

安地矿”工作。二是“平安地矿”的口号，要在具体工作中落实主体责任，秉着“谁用人谁负责，谁管人谁负责”的原则，切实重视和保障干部职工的生命安全，将“平安地矿”这一口号打造成局的形象名片。三是要落实安全目标责任状，安全目标责任状的签订不仅是一种工作举措，更是一种责任观念强化，全局干部职工在工作中一定要按照安全目标责任制落实工作，认真梳理、管控风险，将安全工作扎实落到实处。强化单位的主体责任意识，不论身在何处，走到哪里，责任就落实到哪里，层层落实到操作层面，安全责任牢记在心；要坚持党政同责、一岗双责、失职追责，要一级抓一级，一级督促一级，加强督促问责，瞄准隐患抓落实，共同创建平安地矿。四是要将安全工作的重点放在防范上，要防患于未然。五是要建立事故应急处理机制，建设应急处理指挥中心，高效处理应急工作，使突发事件得到迅速、有效、妥善处理。六是要培育发展地质安全产业，积极探索我局安全工作升级转型的新路子。

为做好2016年院的安全生产管理工作，院安办采用地矿局“0123”的管理模式和“5684”的安全生产管理方法之外，结合单位的实际情况，构筑了“三横一纵”的安全生产管理模式。第一横，结合新《安全生产法》及相关法律法规要求，完善院《安全生产管理办法》相关内容，做到提纲挈领，规范安全生产工作。第二横，调整优化院《安全生产考核目标责任状》考核内容，量化细化考核指标，指导各二级生产经营单位的安全生产工作。第

三横，建立健全院安全生产《分级管理办法》，具体落实项目安全管控要求。“一纵”，是通过三体系的持续运行和改进，使三体系与我院的《安全生产管理办法》、《安全生产考核目标责任状》、《安全生产分级管理办法》以及《安全生产标准化》建设的要求更优嵌合，解决安全生产管理和操作层面的事宜。

会上还总结了院 2015 年度的安全生产工作，通报了院获得局“2015 年度安全生产工作先进单位”的喜讯，并与管理服务部门和二级生产经营单位签订了 2016 年度安全责任状。

（质量安全环境部 陈继）

我院组织“三八”节踏春登山活动

为庆祝“三八”国际妇女节，丰富女职工业余文体生活，3月4日我院工会组织全院 100 余名女职工到蒲江开展了踏春登山活动。女职工们到蒲江柑橘种植示范基地采摘了鲜果耙耙柑，体验了收获的幸福，还到了官帽山登山赏樱花，登山路上花团锦簇，香气袭人，女职工们在欢笑中忘记工作的辛劳，放松心情，拉近了距离，感受节日带来的喜悦和快乐。节日当天，重庆分院分工会也组织分院全体女职工到广阳岛赏油菜花到东泉风景区登山，让分院女职工们放松了身心，享受了美好的节日。

（政治工作部 重庆分院 任倩倩）